

Częstochowa, dn. 22.11.2017r.

Nr spr.: WORD-NP/250/03/17

Dot.: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa systemu teleinformatycznego dla Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Częstochowie*

WYJAŚNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.), w imieniu Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w Częstochowie informuję, iż w toku przedmiotowego postępowania wpłynęły do Zamawiającego zapytania od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie:

W odniesieniu do załącznika nr 9 SIWZ, który stanowi projekt umowy na dostawę i utrzymanie Systemu teleinformatycznego dla WORD, uprzejmie proszę o informację czy zamawiający wyraża zgodę na:

1. dodanie do § 10 dodatkowego ust. 32 o treści: „..... oświadcza, że na dzień wejścia w życie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) tj, 25 maja 2018 r., daje gwarancję wdrożenia odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych, aby przetwarzanie spełniało wymogi RODO i chroniło prawa osób, których przetwarzane na podstawie niniejszej umowy dane dotyczą”.
2. dokonanie korekty zapisu w § 10 ust. 31 na następującą treść: „Załączniki do niniejszej Umowy stanowią Tajemnicę Przedsiębiorstwa Wykonawcy – o ile przedsiębiorca powziął taką decyzję oraz przedsięwziął odpowiednie kroki w celu ich ochrony”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 9 do SIWZ poprzez dodanie do § 10 dodatkowego ust. 32 o treści:

„Wykonawca oświadcza, że na dzień wejścia w życie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) tj, 25 maja 2018 r., daje gwarancję wdrożenia odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych, aby przetwarzanie spełniało wymogi RODO i chroniło prawa osób, których przetwarzane na podstawie niniejszej umowy dane dotyczą”.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 10 ust. 31 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 9 do SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Załączniki do niniejszej Umowy stanowią Tajemnicę Przedsiębiorstwa Wykonawcy – o ile przedsiębiorca powziął taką decyzję oraz przedsięwziął odpowiednie kroki w celu ich ochrony”.

W związku z powyższym, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 9 do SIWZ w zakresie wynikającym z odpowiedzi udzielonych na pytanie nr 1 i 2.

Zmiana treści Wzoru umowy wprowadzona niniejszym pismem stanowi integralną część SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.

DYREKTOR
inż. Maciej Wawrzekiewicz